採用選考における個人情報の取扱いについて

ダットジャパン株式会社 個人情報保護管理者 五十嵐 繁 (連絡先は下記の問合せ先と同じ)

当社は、採用選考の際にお預かりする個人情報を、以下のとおり適切に取扱います。

1. 利用目的について

お預かりした個人情報は、採用応募の受付・記録、採用選考、採用に関するご連絡の目的で利用いたします。また、採用となった場合には、雇用管理・人事労務管理の目的で利用いたします。個人情報のご提出は任意ですが、当社へのエントリーシート(履歴書)のご提出をもって、採用応募の受付とさせていただきますため、ご提出いただけない場合や、記載に不備があった場合には、採用応募が受け付けられないことがございます。

2. 第三者への提供について

法令で定められる場合を除いて、ご本人の同意を得ることなく、お預かりした個人情報を第三者に提供することはありません。なお、採用選考において、上記1に示す利用目的の達成に必要な範囲内で他社に一部の業務を委託する場合があります。

3. 個人情報の管理について

お預かりした個人情報は厳重に管理いたします。提出していただいた必要書類は返却いたしませんので、 あらかじめご了承ください。

なお、不採用となった方は当社にて責任を持って破棄させていただきます。

4. 保有個人データの開示等について

弊社が保有する保有個人データについて、利用目的の通知・開示・利用の停止・消去・第三者への提供の停止を請求すること及び、個人情報の訂正・追加・削除(以下、「開示等の請求」といいます。)を請求することができます。ただし、評価にかかわる開示等の請求には応じられない場合がございますので、ご了承ください。なお、開示等の請求の手続きについての詳細は、「5. お問合せ先」までお問い合わせください。

5. お問合せ先

個人情報の取扱いに関するお問合せ、開示等の求めについては、下記の問合せ先にお申し出ください。

〒060-0063 札幌市中央区南3条西5丁目1番1ノルベサ5階 ダットジャパン株式会社 管理部 個人情報保護担当 電話 011-207-6211

以上

<同意確認欄>

上記1~5について同意し、以下に署名します。

年 月 日

氏 名